
 
 
 
Die Autocenter Kopke & Bendel GmbH ist ein dienstleistungsorientierter und moderner MAZDA Verkaufs- und 
Servicepartner mit derzeit 14 Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen in Marl, der seinen Ursprung in 1979 findet. 
Im Jahr 2003 wurde auf dem historischen Gelände der ehemaligen Zeche Marl-Brassert in dem Gewerbegebiet 
Zechenstraße das derzeitige Betriebsgelände und Gebäude errichtet. 
Als attraktiver mittelständischer Arbeitgeber in der Region und erfolgsorientierter Mobilitätspartner leben wir 
unser Motto „Mitarbeiterzufriedenheit schafft Kundenzufriedenheit“. 
Die über 100-jährige Erfolgsgeschichte der Marke MAZDA spiegelt sich in ihren Fahrzeugen mit Liebe für 
unkonventionelle Lösungen sowie in Technik und Design wider. 
 
Zur Erweiterung unseres Teams sowie Neuausrichtung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
(m/w/d) 
 
Einkäufer (m/w/d) bzw. Vertriebsprofi (m/w/d) für Gebrauchtfahrzeuge in Vollzeit (mitverkaufend)  
 
Für diese Position möchten wir gezielt Gebrauchtwagen-/Vertriebsprofis mit ausgeprägter Hands-on Mentalität 
ansprechen, welche bereits erste Erfolge im aktiven Zu- und Ankauf von Gebrauchtwagen verschiedener 
Marken über diverse Kanäle nachweisen können oder bereits selbst einen eigenen Gebrauchtwagenhandel 
geführt haben. 
 
Eine zeitgemäße und moderne Inseration sowie Bebilderung und Taxierung mittels Autobörsen, regelmäßiges 
prüfen und anpassen der Verkaufspreise, führen sowie organisieren eines Gebrauchtwagenplatzes mit bis zu 50 
Fahrzeugen aller Marken und Altersstrukturen, selbstständiges arbeiten mit modernen EDV-Programmen und 
besondere Freude an einem erfolgsorientierten Entlohnungssystem in einem motivierten Team sind für Sie 
attraktive Rahmenbedingungen, in denen Sie sich frei entfalten können. Sie unterstützen die Verkäufer im 
Vertrieb und verkaufen auf Basis eines attraktiven Provisionssystems an Endkunden.  
 
Sie bieten: 
- Vertriebsprofi für Gebrauchtfahrzeuge  
- aktiver Zukauf von Gebrauchtfahrzeugen aller Marken (kein Luxus-Segment)  
- selbstständige Arbeitsweise 
- Hands-On Mentalität und Begeisterung für einen gepflegten Gebrauchtfahrzeugplatz 
- Preisrecherchen und Vergleiche von Fahrzeugen 
- Inseration von Fahrzeugen mit akkurater Bebilderung 
- Umgang mit handelsüblichen EDV-Programmen und Angebotsportalen 
- idealerweise Einkaufs-Zukaufskontakte für gebrauchte Automobile 
- Talent und Erfahrung 
- Verkaufserfahrung vorzugsweise für gebrauchte Automobile 
- Umgang mit gängigen Absatzfinanzierungsprogrammen 
 
Wir bieten: 
- attraktive Entlohnung auf Erfolgsbasis 
- Dienstwagen 
- selbstständige Arbeitsweise  
- auf Wunsch Teilzeit oder freiberufliche Tätigkeit möglich 
- professionelle sowie fair motivierende Arbeitsweise im Team 
- Weiterbildungen 
 
Wenn Sie sich durch unser Angebot angesprochen fühlen, freuen wir uns sehr auf Ihre Bewerbungsunterlagen 
an joerg.marienfeld@kopke-bendel.de unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung sowie frühestmöglichem 
Eintrittstermin. 
 
Gerne stehen wir Ihnen auch telefonisch für Rückfragen unter 02365 85 65 260 zur Verfügung. 


